



**PREFEITURA MUNICIPAL DE PIÚMA**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO**

---

**ERRATA 001 DO EDITAL 001/2021**

A Comissão do Processo Seletivo Simplificado , no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto 1.487/2018, torna pública a **ERRATA do Edital 001/21**:

**Onde se lê:**

**10.10** Para a contratação o candidato deverá apresentar ASO – (Atestado de Saúde Ocupacional) original expedido por médico do trabalho, com data anterior ao da contratação de no máximo 15 (quinze) dias, que será comprovado pela Junta Médica do Município, para onde o interessado deverá ser encaminhado antes da contratação.

**Leia-se:**

**10.10** Para a contratação o candidato deverá apresentar ASO – (Atestado de Saúde Ocupacional) original expedido por médico do trabalho, **emitido no ano de 2021**, que será comprovado pela Junta Médica do Município, para onde o interessado deverá ser encaminhado antes da contratação.

Piúma, 22 de fevereiro de 2021.

Francisco Polidoro  
Presidente da Comissão de Processo Seletivo  
**Portaria nº 15/2021**